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Projekt č. 325:  
Spolupráce škol SOŠ a SOU Sušice a VHS im Landkreis Cham e. V. 

 
Motto projektu: Společně žít, učit se a pracovat v oblastech Sušice a Chamu. 

 
 
 

Datum: 24. – 25. Června 2014 

 

Výměnný pobyt 50 žáků a učitelů VHS Cham, e. V. za spoluúčasti 50 studentů 

a učitelů SOŠ a SOU Sušice  

 

 

Program a průběh: 

 

1. den – úterý    

 11:00 příjezd hostů – prohlídka prezentace školy v Sokolovně – německé 

studenty a učitele provázeli naši žáci po jednotlivých stáncích, kde bylo možné 

se seznámit s obory naší školy a s partnerskými firmami, které umožňují 

našim studentům praxe nebo mají zájem je v budoucnu zaměstnat, a proto 

spolupracují s naší školou. 

 12:30 - oficiální přivítání ve škole, oběd  

 13:00 – workshop za účasti tříd studentů naší školy – oborů cestovní ruch a 

sociální činnost. Workshop probíhal formou jazykové animace – výuka 

základních českých slovíček ve skupinkách vedených našimi studenty. Za 

tímto účelem byly připraveny kartičky se slovní zásobou, poté probíhala 

tvořivá animace – malba na sklo a současně tak výroba suvenýrů 

připomínajících pobyt v Sušici v rámci tohoto projektu. Třída byla řádně 

vyzdobena a označena názvy a logy projektu. Studentům z Německa byly 

věnovány kartičky se slovní zásobou a skleničky, které sami dozdobili a také 

propagační předměty související s projektem a nesoucí řádné označení tohoto 

projektu.  

 14:30 pěšky zpět do Sušice – prohlídka náměstí 

 15:30 odjezd - vyhlídka a rozhledna Sedlo – pěší túra 
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 18:00 ubytování – penzion U Luhanů Petrovice 

 19:00 večeře a volná zábava 

 

1. den – středa  

 Snídaně  

 8:00 Příjezd německých hostů do Sušice 

 Odjezd společně s autobusem českých studentů a učitelů do Rabí 

 Prohlídka obce Rábí, seznámení s historií a lidovými tradicemi  

 9:00 – 11:00 Prohlídka Hradu Rabí s výkladem – oba okruhy – dvě české 

skupiny, jedna velká německá 

 11:30 Horažďovice – prohlídka zámku – muzea a návštěva tvořivé dílny. 

Studenti se zde seznámili se starými řemesly – předením vlny, tkaním látek, 

truhlařinou a vše si také mohli vyzkoušet. 

 14:30 oběd v Sušici 

 15:00 rozloučení a odjezd 

 

Po celou dobu žáci vzájemně komunikovali, navázali nová přátelství a prohloubili ta, 

co již navázali při předchozím pobytu v Chamu. Němečtí studenti a kolegové se 

dozvěděli více o naší historii a tradicích. Pro obě strany byl velkým zážitkem 

společný workshop a možnost vyzkoušet si stará tradiční řemesla. Zpestřením byla 

vycházka přírodou na rozhlednu Sedlo a uchvacující nádech historie ze starých 

staveb a hradu Rabí. Studenti obou škol hodně fotografovali a budou mít 

nezapomenutelné zážitky vedoucí k sbližování našich národů žijících při společné 

hranici. Fotografie z akce jsou umístěny na facebooku školy a internetových 

stránkách školy. Po zprovoznění společného webu, bude možnost shlédnutí 

fotografií a dalších informací i tam. 

 

Fota:  

 

   
 

Úvodní seznámení v učebně SOŠ a SOU Sušice 
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Úvodní workshop – jazyková animace, tvorba suvenýru – malba na sklo 

 

   
 

Příjezd hostů z Chamu                          Na rozhledně Sedlo u Sušice 

  

 

  
 

Vracíme se do Sušice                            Na školní prezentaci 
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Hrad Rábí s komentářem pro dvě skupiny – česky i německy  

 

 

  
 

Doprava – autobusy                          Hrad a muzeum Horažďovice 

 

 

   
 

Tvořivá dílna – ukázky starých řemesel – studenti si mohli vyzkoušet sami, jak se 

předla vlna a spřádala látka. 
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Oběd na domově mládeže v Sušici       Chvilky před odjezdem 

 

 

Společně strávený pobyt v Sušici a okolí se studentům líbil a všichni se těší na 

podzimní sportovní turnaj v Sušici a na pobyty v příštím školním roce v Chamu a 

v Sušici. Studenti si odvezli spoustu zážitků, poznatků, suvenýry a kontakty na 

nové přátele. 

 

 


